

# NEWSLETTER

Květen  
2025



Milí rodiče, žáci a přátelé školy,

vítáme vás u květnového vydání našeho školního newsletteru!

I tentokrát jsme pro Vás připravili pestrý přehled událostí a zajímavostí z uplynulých týdnů. Dočtete se o zápisu do 1. ročníku, o tom, jak jsme slavili Velikonoce, zažili Den ztřeštěné módy, vyrazili na školní výlet a uspěli v matematické a sportovní soutěži.

Přejeme vám příjemné čtení a krásné jarní dny! 😊

## Zápis do 1. ročníku

V pátek 11. dubna 2025 se naše škola proměnila v kouzelnou farmu plnou zvířátek a veselého ruchu. Dveře jsme otevřeli těm nejmenším, našim budoucím prvňáčkům, kteří se vydali na své první školní dobrodružství.

Hned u vchodu je přivítaly kravičky s nelehkým úkolem pomoci najít všechna ztracená zvířátka, která se rozutekla po celé škole. Děti se s chutí pustily do pátrání a postupně navštívily jednotlivá stanoviště, kde je čekaly nejen zvířátka, ale i zábavné úkoly.

U pejsků skládaly puzzle, u oveček hledaly správné stíny zvířátek, králíci si prověřili jejich matematické dovednosti a kočky je vyzvaly ke kreslení postavy. Děti se do práce pustily naplno a se všemi úkoly se úspěšně popasovaly.

Na závěr putování je přivítaly farmářky, které se jich zeptaly, jak se jim hledání dařilo. Poté přišlo slavnostní zhodnocení jejich cesty farmou a nejdůležitější okamžik dne – pasování na prvňáčka.

Pro školní rok 2025/2026 jsme zapsali celkem dvacet dětí, včetně těch, kterým byl udělen odklad. První třídou bude děti provázet paní učitelka Mgr. Jitka Kvízová.

Děkujeme všem rodičům za důvěru a těšíme se na zářijové setkání s našimi novými prvňáčky!

## Výlet do Zoo

V úterý 29. dubna jsme vyrazili na dlouho očekávaný výlet do Zoo Dvůr Králové nad Labem. Počasí nám přálo, svítlo slunce a bylo příjemně teplo.

Po příjezdu jsme se rozdělili do skupinek a s průvodci jsme začali objevovat areál Zoo. Děti viděly mnoho zvířat – lvy, lvíčata, zebry, pelikány i tučňáky. Zaujaly je také fosy a hraví lemuři. Velkým lákadlem byly opice, jejich dovádění budilo nejvíc smíchu. Fascinovali nás i hadi, želvy a barevné ryby v akváriích. Obdiv jsme věnovali také majestátním nosorožcům a slonům. Děti se dozvěděly mnoho zajímavostí o zvířatech i jejich prostředí. Výlet byl nejen zábavný, ale také poučný. Největší radost přinášely společné zážitky a poznávání. Celý den panovala pohodová a veselá atmosféra. Zpět jsme se vraceli s úsměvy a novými zážitky. Na tento den budeme ještě dlouho vzpomínat.

## Co chystáme v květnu 2025?

- 6. a 7. 5. 2025 Školní focení
- 9. 5. 2025 Zdravotníci
- 14. 5. 2025 Prodej kytiček proti rakovině
- 16. 5. 2025 Čtení předškolákům a pasování na čtenáře
- 26. 5. 2025 Preventivní program pražského Prev-centra
- 30. 5. 2025 Exkurze do kutnohorské knihovny

## Velikonoce v naší škole

V naší škole se snažíme propojit znalosti se zkušeností.

Vypravili jsme se proto na velikonoční program na zámek Kačina, kde jsme se podívali, jak trávil Velikonoce hrabě Jan Rudolf Chotek. Navštívili jsme reprezentační prostory, nahlédli do kuchyně i spižírny, dozvěděli se mnoho zajímavostí o pašijovém týdnu a také si vyrobili vlastní velikonoční zápich.

Součástí programu byla i prohlídka stálé expozice. Naše děti byly nadšené:

„Moc se mi to dnes líbilo a bavilo mě to.“

„Já jsem tady byla s rodiči a šli jsme velikonoční stezku v parku.“

„Já bych tady chtěla bydlet!“

Děkujeme zámku Kačina za krásné dopoledne plné poznání i zábavy!

Věříme, že dodržování tradic pomáhá k uchování a předávání dalším generacím. Již desítky let vynášíme „Smrt“ a vítáme „nový líto“. Každý rok se návsí nese tradiční popěvek „Smrt plave po vodě..“ a zvuk hrkaček, které ožívují starobyloou atmosféru těchto svátků.

## Den ztřeštěné módy

Ve čtvrtek 24. dubna jsme ve škole oslavili Den ztřeštěné módy. Škola se proměnila v přehlídkové molo plné barev, vzorů a neobvyklých kombinací. Žáci si navzájem představili své originální outfity od pyžam přes vánoční svetry až po oblečení naruby. Nechyběly ani plavky, zvířecí overaly, čepice nebo kousky vypůjčené od rodičů. Celý den provázela veselá nálada a spousta smíchu. Akce příjemně oživila běžný školní den a přinesla radost všem zúčastněným. Podobné aktivity podporují přátelské klima a stmelují školní kolektiv.

## Úspěchy našich žáků

Naši žáci dosáhli skvělých úspěchů v matematice i sportu! Jan Topol z 5. třídy se umístil na 3. místě mezi 946 účastníky z celého okresu v soutěži Matematický Klokán. V atletických závodech vybojovali Nela Emílie Kropáčková, Nela Křelinová a Matyáš Kratochvíl dvě stříbrné a jednu bronzovou medaili. Gratulujeme všem soutěžícím a děkujeme za jejich úsilí, odvahu i nadšení! 🏆